コンベラで手軽に学費を納入

01

<u>students.convera.com/bunkabiacjp</u> にアクセス



情報を入力

- 支払い元の国を選び、支払いの詳細を入力します
- ご希望の支払い方法を選びます
- 学生情報を入力し、支払人名義を確認します

03

支払いの実行

次の方法で支払い取引を完了します

- 銀行振込:オンラインバンキングもしくは銀行窓口手続き用の 送金指示書を受取ります
- •オンライン:多彩な決済サービスプロバイダーから選択
- 窓口支払い:窓口支払いサービス用の送金指示書が届きます



追跡

• メールとSMSで支払い状況を追跡できます(データ料金が適用される場合があります)



利用可能な支払い方法





















Trustly

Klarna.



一部の支払い方法はご利用の教育機関のプラットフォームに対応していない可能性がありますのでご了承ください。



詳しくは、リンクをご覧ください。 students.convera.com/bunkabiacjp





学費の納入は シンプルで安全な方法で。

シンプルに、安全に、スマートにオンラインで学費を支払うことができる コンベラは多数の教育機関と提携しています。夢に向かって学ぶ学生 を10年以上支えてきた実績あるグローバルパートナーを、学費の納入 手続きにご利用ください。

1,000校以上

世界中の教育機関が導入

200以上

国と地域

420億米ドル

2023年の学費取り扱い額

各種通貨に対応

140以上



コンベラのプラットフォームは世界中 の学生から信頼されています。

students.convera.com/#!/contact-us

コンベラが選ばれる理由

- 学費や授業料などの納入に、学生や保護者、支弁者が使用できるプラットフォームです。
- •銀行に支払う取引手数料の負担が軽減されます。^
- 複数の支払い方法をすばやく比較できるほか、為替レートを 72時間保持できます。
- お使いの銀行の手数料見積もりに保証制度を適用し、手数料 負担を抑えます。*
- 最先端の安全なソフトウェアで開発されたプラットフォームが、 お客様の決済取引を保護します。
- 銀行振込、ネット銀行振込、クレジットカード、デビットカード、 電子マネーほか、主要なオンライン決済方法を利用できます。
- SMSと電子メールで支払い状況を追跡できます: students.convera.com/#!/tracking
- プラットフォームで24時間365日対応のライブチャットや、お問い合わせフォームを利用できます:
 students.convera.com/#!/contact-us
- プラットフォームは10の言語に対応しています。

^コンベラは米国内で、同一通貨の取引に対して手数料を請求します。詳しくは、リンクをご覧ください。https://convera.com/students/faq/how-to-make-a-payment/q-how-much-does-it-cost-to-make-a-payment-using-globalpay-for-students/

*手数料保証制度について詳しくは、こちらのリンクをご覧ください。https://convera.com/students/fag/convera-price-promise/

2025 Convera Holdings, LLC. All rights reserved.

コンベラは教育機関への支払いと外国為替サービスを地域の関連会社経由で提供しています。また教育機関への納入金を学生およびその他の個人から受け取り、その代理人として行動することを認可されています。コンベラのすべてのサービスは、教育機関が所在する国に適用される現地の関連法および規制要件、決済サービスを提供するConvera関連会社と教育機関との間の契約条件に従って提供されます。教育機関への納入金の受け入れにおいて、コンベラは支払者に対するサービス事業者ではなく、教育機関に対するサービス事業者となります。本資料で使用されている他のすべてのロゴ、商標、サービスマーク、商号は各所有者の財産です。1570924684-2025-01







